LEKCJA 2
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4l krowk 1 Poniewaz wykladnik potegi jest ujemny, zamieniamy podstawe na jej
odwrotnoéc z dodatnim wykladnikiem:
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¢ 2 Obliczamy wartos¢ potegi:
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do liczby ujemnej jest ujemna.
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crow 2 Obliczamy wartosé potegi:
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“ROK 1 Zamieniamy podstawe potegi na utamek niewlasciwy:
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Ok 5 Obliczamy wartos¢ potegi:
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bl ERoK Poniewaz wykladnik potegi jest ujemny, zamieniamy podstawe na iej
odwrotnos¢ z dodatnim wykladnikiem. Zwréé uwage, ze liczba odwrotn:

g podang liczbg jako p
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CZENIE 3

s liczbe w postaci pot
000 b) 0,
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s liczb catkowitych
\@=iatan na potegach:
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Poniewaz wykladnik potegi jest ujemny, zamieniamy podstawe na jej
odwrotnos¢ z dodatnim wykladnikiem:
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CZENIE 4
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